

Кружковое объединение «Природа и творчество» 1 группа

Дата: 5.02.2024

Конспект занятия по теме: «Изготовление поделки из ниток «Паучок».

Цель: уметь использовать различные материалы нитки, проволока при изготовлении одного изделия.

Задачи:

учить определять сходства и различия между материалами (по длине, пластическим свойствам). Совершенствовать умение анализировать объект и действовать в соответствии с намеченным планом работы; способствовать развитию творческого подхода, планировать деятельность и действовать самостоятельно при выполнении задания.

Оборудование: нитки, ножницы, проволока, картон, бусины для глаз, клеевой пистолет.

Ход занятия.

1. Вводная часть.

Здравствуйте ребята.

Клубки ниток и пряжи разных цветов и фактур с легкостью становятся ресурсом для реализации различных творческих идей.

Стоит только подержать в руках моток этого теплого материала, как воображение уже рисует в представлении образы готовых изделий, начиная от тёплых носочков, закачивая ажурными настольными салфетками. При этом каждая мастерица сталкивается с тем, что рассчитать точное количество пряжи на то или иное изделие сложно. Поэтому чаще всего приходится приобретать материалы с небольшим запасом. От этого в большинстве случаев по завершении творческого процесса, остаются маленькие неизрасходованные клубки пряжи и обрезки нитей.

2. Основная часть.

Такой необычный и не всем приятный вид насекомых, как паук, довольно необычное украшение и декоративный элемент. Изготовить такой аксессуар можно с использованием самых разнообразных и интересных техник и материалов.

Сегодня на занятии мы будем изготавливать паучка из ниток.

Делать паука будем на основе помпона.



Чтобы сделать помпон, нужно вырезать два одинаковых



Когда намотано достаточно, намотка аккуратно разрезается ножницами

кружка из плотной бумаги или картона, между ними как бы кольцом вкладывается нить, которой будем стягивать помпон, а потом кружки равномерно обматываются пряжей или нитками.



На спине нашего паучка предполагается рисунок что-то типа креста, поэтому сначала надо намотать контрастных ниток как бы вдоль будущей спинки, и посередине этой намотки накрутить ещё несколько слоёв этого же цвета.



Нужно немного подстричь помпон, чтобы он был поровнее. Это будет брюшко будущего паучка.



Обматываем проволоку пряжей, время от времени смазывая её клеем,

так, чтобы ножницы как раз попадали между этими кружками - основой. При этом надо крепко держать нить, пропущенную между кружками, и постепенно стягивать освобождающиеся волокна, а потом, когда всё разрезано, крепко завязать готовый помпон.



Вот такой помпон получился.



Из толстой проволоки делаем ноги - изгибаем в такой форме как надо.



Всего у паука восемь ног, но ещё нужно сделать манипуляторы у

чтобы лучше фиксировалась на проволочной основе ноги.



Соединяем туловище и лапки при помощи клеевого пистолета.

челюсти паука, с ними он выглядит более похожим. Теперь соединить ноги друг с другом пряжей.



Приклеиваем бусины-глаза.



Вот и получился паучок.

3. Заключительная часть.

Создавать поделки из ниток просто, легко и дешево. Благодаря разнообразию исходного материала изделия всегда будут выглядеть оригинально и неповторимо. Оставшиеся нитки можно применить для изготовления игрушек или декоративных изделий, тем более что все, что изготовлено с душой - ценится очень дорого.